

## Ministério da Educação Universidade Tecnológica Federal do Paraná Câmpus Pato Branco

Portaria nº 340 de 03 de novembro de 2016

O DIRETOR-GERAL DO CÂMPUS PATO BRANCO DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, nomeado pela Portaria nº 0784, de 27 de março de 2013, do Reitor da UTFPR, no uso das competências conferidas à função pela Portaria Institucional nº. 1783, de 07 de outubro de 2016;

considerando o Artigo 36 do Regulamento dos Estágios Curriculares Supervisionados dos Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio, dos Cursos Superiores de Tecnologia e dos Cursos de Bacharelado da UTFPR, aprovado pela Resolução nº 033/14 – COGEP, de 16 de maio de 2014:

considerando o Regulamento das Atividades Complementares dos Cursos de Graduação da UTFPR, aprovado pela Resolução nº 61/06 – COEPP, de 01 de setembro de 2006 e retificada pela Resolução nº 56/07-COEPP, de 22 de junho de 2007;

considerando o Regulamento do Trabalho de Conclusão de Curso para os Cursos de Graduação da UTFPR, aprovado pela Resolução nº 120/06 – COEPP, de 07 de dezembro de 2006;

considerando o memorando nº 0129/2016, de 25/10/2016, do Responsável pelo Departamento Acadêmico de Ciências Agrárias,

## RESOLVE

I - designar, sem ônus para o Câmpus Pato Branco da UTFPR, o servidor **GILBERTO SANTOS ANDRADE**, matrícula SIAPE nº 1972157, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, como professor responsável pelas Atividades Complementares do Curso Superior de Agronomia;

II - designar, sem ônus para o Câmpus Pato Branco da UTFPR, a servidora **MARTA HELENA DIAS DA SILVEIRA**, matrícula SIAPE nº 2135524, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, como professora responsável pela atividade de Estágio Supervisionado e como professora responsável pelos Trabalhos de Conclusão de Curso (regime semestral) do Curso Superior de Agronomia;

III - designar, sem ônus para o Câmpus Pato Branco da UTFPR, a servidora **TACIANE FINATTO**, matrícula SIAPE nº 2002132, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, como professora responsável pelos Trabalhos de Conclusão de Curso (regime anual) do Curso Superior de Agronomia;

IV - revogar a Portaria n.º 066, de 10/03/2015.

PUBLIQUE-SE E REGISTRE-SE Gabinete da Diretoria Geral do Câmpus Pato Branco

Idemir Citadin
DIRETOR-GERAL